
• ZAGORELO JE OB AVTOMOBILSKEM SEJMU

Gasilci in reševalci so bili hitri, toda...
Ob nedeljskih dopoldnevih, ko se iz vseh krajev Slovenije in tudi od

drugje, zgrnejo na vtomobilski sejem jekleni konjički, ki se jih njihovi
lastniki poskušajo znebiti, je ta del naše občine domala neprevozen.
Litijska cesta in Pot heroja Trtnika, od koder večina vstopa na sejem,
nič bolje pa ni prekc Vevškega mostu, sta popolnoma zabasani. Vrsta
tistih, ki čakajo na prostor na avtomobilskem sejmu, je dolga nekaj
kilometrov. Kdor si v nedeljo dopoldne zaželi iz Sotra ali Zadvora na
Vevče, mora prehiteti čakajočo kolono po ozkem nasprotnem pasu.
To ni preprosto, saj prihaja do zapletov, nesporazumov, do prometne
zmede, ki se ne razvozla hitro.

V ncdeljo, 9. aprila, v času, ko jc
gncča na ccstah, ki.vodijo na aviomo-
bilski sejciru največja, je zagorclo na
prostoru ob Litijski cesti, kjer so orga-
nizacijc Riko in tozdi Komunalncga
podjetja Ljubljana: Javna razsvctljava,
Komunalne gradnje in Parkirišča.

Vnclo se je v kotlu za kuhanje smole; to
je bilp nevarno, saj je poleg kotla lakir-
nica, blizu pa so tudi drugc ricvarne
snovi. Po sporočilu, da gori, so sc
oglasile sirene prostovolnih gasilskih
društev iz naše občinc. •

Sostrski gasilci, ki so bili najbližji
kraju požara, so prihiteli prvi; od spre-
jema sporočila so za pot potrebovali le
štiri minutc. V približno šestih minu-
tah so pridrveli še gasilci iz Slap, Ka-
šlja, Bizovika in Zaloga. Poklicna ga-
silska brigada je iz Vojkove uliee do
kraja požara potrebovala enajst minut,
gasilci iz Lipoglava, ki so najbolj odda-
ljeni, pa dvajset minut.

Tokrat seveda ni šlo zares, saj so
., gasilci gasili namenoma pripravljen

požar, njihova vozila pa na poti do
kraja požara niso bila ovirana, saj so
miličniki poskrbcli žc prej, da je bil
vozni pas izpraznjen. Kot je povedal
na zboru ob koncu vaje Jože Vidmar,
poveljnik mestne gasilske zveze, je
vaja, ki je imela namen preveriti, ali se
lahko gasilska in intervcncijska vozila
prebijejo skozi natrpanc ceste v času
avtomobilskega sejma, uspela. Gasilci
so prišli na kraj požara izrcdno hitro.

Priznal pa je, da je bila vaja tako rekoč
na pol napovcdana, saj so miličniki
vedeli zanjo in so tako lahko poskrbeli
za red na cestah. Zato scveda ni mo-
gočc reči, kako bi to uspelo, če bi do
takega dogodka prišlo v resnici docela
iznenada.

V vaji, ki jo je vodil višji gasilski
častnik, poveljnik našc Občinske gasil-
ske zveze Jože Bricelj, jc sodelovalo
120 gasilccv in 20 vozil. Vajc se od 15
prostovoljnih gasilskih druStcv v ob-
čini niso ud~lcžila le društva iz Zasavja
(Scnožeti, Vinjc, Dolsko), vcndar so
bila v pripravljenosti in radijski pove-
zavi z vodstvom. Vaja, ki jo je pripra-
vila naša Občinska gasilska zveza, so-
delovali pa sta še Mestna gasilska zvcza
in Reševalna postaja Ljubljana, je po :

kazala, da ta prostor za avtomobilski
sejem žc dolgo ne ustreza več.
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